Обобщающий урок по теме: 
,,Квадратичная функция”(9кл.)

Цель урока:
1.Обобщить и систематизировать умения и навыки по построению графиков квадратичной функции и решению квадратных неравенств.
2.Развивать творчество, сообразительность, смекалку учащихся, развивать культуру речи.

3.Воспитывать интерес к изучению математики.

                    Ход урока
1.Организационный момент. Задача на развитее внимания.
,,Прозвенел наш школьный , утренний звонок

И созвал учащихся в классах на урок.

А урок у нас ни как всегда,
Так как гости к нам пришли сюда.

Кто внимательный из вас,

Сколько же гостей у нас?”
2.Практические задания . Решения частных задач.

Эпиграфом к уроку я выбрала замечательные слова Эйнштейна

,,Как бы машина хорошо ни работала, она может решить все требуемые от нее задачи , но сама она никогда не придумает ни одной.”
Делаем вывод. Надо не только выполнять задания по образцу, но и учиться
работать  творчески т. е. самим принимать участие в создании различных заданий. Но начнем с простого. И еще «Предмет математики столь серьезен , что не следует упускать ни одной возможности сделать его занимательным.» 
Это сказал Паскаль. Я старалась быть последовательной  высказыванию Паскаля и поэтому весь материал урока я разделила на части и каждую часть назвала страничкой по смыслу содержания.
1.Историческая страничка
Кто из знаменитых людей сделал интересное и меткое  ,,арифметическое” сравнение ,что человек подобен дроби, числитель которой есть то, что человек представляет собой, знаменатель – то, что он о себе думает. Чем  больше  его мнение о себе, тем больше  знаменатель, а значит, тем меньше дробь. Если вы решите неравенство, то узнаете, кто сделал  это  меткое сравнение .  (слайд №4).
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2.Географическая страничка.
Самое глубокое в мире озеро – Байкал. В нем находится ¼ часть всех запасов пресной  воды земного шара. В Байкале обитает очень интересная рыба. Она на  ½  состоит из жира. И поэтому кажется почти прозрачной. Сквозь нее даже можно читать газету. Выловленная из воды, она может  ,,растаять'' на берегу. Решите квадратные уравнения и узнаете название этой рыбы.(слайд№6)
Как называются такие уравнения? Решаем  устно.

При  выполнении  каких заданий нам часто приходится решать квадратные уравнения?    (решение квадратных неравенств). Решаем квадратные неравенства. 
(Работаем на интерактивной доске в программе  Schrakbook 
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За ширмой скрывается ответ. У доски учащиеся решают неравенство и проверяют ответ.
3. Биологическая  страничка. 

Водное растение семейства кувшинковых имеет листья круглой формы диаметром до 2 метров, которые выдерживают на себе груз до 50кг. Ароматные цветки этого растения достигают до 40см. в диаметре и раскрываются вечером. Это растение было найдено английской экспедицией в 1837г. , и было названо в честь Королевы Виктории.
Самостоятельно решаем неравенства. Поставьте соответствующим ответам буквы и получите название цветка. 
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                        нет
4.Страничка ,,все о графике квадратичной функции''
Устно работаем в программе Schraibook.
1) Задать формулой график.


2)Как из графика функции у = х2 получить график функции у = х2-4 
3) Как из графика функции у = х2 получить график функции у = (х - 3)2
4) Как из графика функции у = х2 получить график функции у = ( х – 4)2- 3

(слайды № )
3) Указать промежутки возрастания и убывания функции.






4) Указать промежутки  знакопостоянства.



Работаем письменно
5) Задайте функцию формулой
6) Постройте график функции 
[image: image7.wmf]у = х2- 6х + 5  (слайд №16  )

7) Определите  по графику функции  у = ах2 + вх +с   знаки коэффициентов а, в, с и дискриминанта  D.
                                                                                                                                                         
8) Задания с параметрами.

1.При каких значениях m квадратное  уравнение 
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 имеет два корня.

2.Дана функция 
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Найдите все значения m , при которых уравнение у = 
[image: image10.wmf]m
имеет два корня.

Дома:

1.Придумать три квадратных уравнеия:

а) имеет один корень;

б) имеет два корня;

в) не имеет корней
2.Дана функция    
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При каких значениях n уравнение у = n
не имеет корней

Спасибо за урок!
Литература
1.)учебник алгебры 9класс Г.К.Муравин , К.С.Муравин и О.В.Муравина;

2) Глобус. Москва. Серия. «Учение с увлечением» …..
3) Панорама за страницами учебника.
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